



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s., jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS - Partnerství Moštěnka na období 2021 - 2027“

vyhlašuje

**3. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA
HASIČI - POŽÁRNÍ ZBROJNICE**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 61 „HASIČI - SC 5.1 (CLLD) “

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO	61. výzva IROP - HASIČI - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	3
Opatření integrované strategie	1.1.4 Podpora infrastruktury pro krizové řízení a bezpečnost
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	1.4.24 10:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu	31.5.24 10:00
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021

Datum ukončení realizace projektu	31.12.2026
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	7 447 350 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 % Podíl žadatele - 5%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 1 000 000 Kč maximální výše CZV na projekt 7 447 350 Kč
Podmínky veřejné podpory	Definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 61 IROP
Forma podpory	Dotace - ex-post financování

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic
Území realizace	Území MAS - Partnerství Moštěnka vymezené ve schválené strategii CLLD.
Oprávnění žadatelé	Obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)
Cílová skupina	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: -Bbčané ČR; -Bsoby zdržující se přechodně na území ČR; -Brgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu; -Bákladní složky IZS.
Indikátory	437501 - Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami 323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů 324 041 Veřejné budovy s nižší energetickou náročností 575 012 Nové či zodolněné objekty sloužící složkám IZS

Náležitosti projektového záměru podávaného na MAS	
1	Vyplněná a elektronicky podepsaná příloha "Projektový záměr". Příloha č. 1 této výzvy

Povinné přílohy projektového záměru	2	Pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení. V případě, že k projektovému záměru není třeba stavebního řízení, bude o tomto doloženo potvrzení z příslušného stavebního úřadu.
	3	Rozpočet projektu - samostatná příloha. Nejedná se o stavební položkový rozpočet, ale souhrn finančních informací, ze kterého budou jasně patry jednotlivé náklady na celý projekt.
	4	Plná moc - je-li relevantní
	5	Souhlasné stanovisko HZS k podanému projektu, příloha č. 2 této výzvy
Další přílohy		Další dokumentaci, která bude sloužit k vyhodnocování kritérií při věcném hodnocení a přidělování bodů. <i>Např. Stavební povolení, výčet projektů podpořených ze strany MAS v minulosti....atd</i>

Další informace k Výzvě		
Proces podání a výběru projektového záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Projektový záměr ve zjednodušené verzi je nutno podat se všemi přílohami a s náležitostmi na MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s. Podává se prostřednictvím datové schránky ID schránky: fdndk6a 2. Pracovníci MAS posoudí formální náležitosti žádosti 3. Hodnotící komise MAS posoudí projektové záměry na základě předložených dokumentů a podkladů 4. Projektům, které budou vybrány a schváleny vystaví MAS <i>Kladné vyjádření o souladu se schválenou strategií.</i> 5. Následně je nutno projekt dopracovat a podat prostřednictvím MS 2021 + na ŘO IROP 	
Hodnocení na MAS	Hodnocení proběhne v souladu s Interními postupy MAS a to ve dvou fázích: administrativní posouzení žádosti a věcné hodnocení žádosti. Termín hodnocení: do 80 pracovních dní od ukončení příjmu žádostí.	
Podmínky administrativní kontroly	https://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/	
Odkaz na výzvu MAS	https://mas-mostenka.cz/mas/vyzvy-sclld-2021-2027/	
Odkaz na obecná a Specifická pravidla ŘO	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop	
Kontakty pro poskytování informací	MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s http://mas-mostenka.cz Markéta Poláchová Kropáčková, tel. 737 775 991 e-mail: marketa.kropackova@mas-mostenka.cz	
Přílohy Výzvy	1	Projektový záměr - vzor
	2	Stanovisko HSZ - vzor
	3	Kritéria Věcného hodnocení
	4	Postup pro vydání stanoviska HZS
	5	Parametry pro výstavbu a rekonstrukci požárních zbrojnic a normativ technicko-materiálního vybavení